OMOZMNONAIA
w m

E = OMOZIIONAIA EKITATAEYTIKQN ®PONTIZTQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - EHANAAHIITIKA ©EMATA

Hpepopnvia: Kvpuok 10
Abpkewa EEéTtaonc: 3 @peg

d E ENMANAAHIITIKA OEMATA 2015 E 3.AEA3E(q)
) 5 B’ ®ATH —
TAZH: 3" TAZH ENA.A. (A" - B OMAAA)
MAGHMA: APXEZ OIKONOMIKHE @EQPIAX 11/
EIAIKOTHTAX

OEMA A

Al.  a. AdBog
B. AdaBog
Y. GOGTO
4. cmoTo
€. AdBog
A2. .y
2. B
OEM

A
B1. X&h) 165 oyor-Bipiiov, Ta aitio
B2. oyoh. Biriov, H-ed

; i j OMAAA AEYTEPH

OEMAT

I'l.  Zek. 182 oyoir. Bipriov, Anpodciog davelspoc.
2. Xehk. 167 oxoi. Bifriov, [Tinbwpiopog Cnmong.

TA OEMATA ITPOOPIZONTAII'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THE ®PONTIETHPIAKHE MONAAAX

XEAIAA: 1 AIIO 2




W
o
<
<
<
<
w

OMOZMNONAIA

S [e]

NUOMILAIVIVUMZI

NOUT LI LNOLdO®

OMOZIIONAIA EKITATAEYTIKQN ®PONTIZTQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - EHANAAHIITIKA ©EMATA

E

EMANAAHITIKA OEMATA 2015 E 3.AEI3E(q)

B ®AXH

OEMA A

Al.  A@ov étog Pdong eivar to 1
AT;=100 wor  AEIl; = AEII 4 ro0. v =P1 *
‘Etog 2: AEIL, =P, *Q, <>1440= 12* Q,
AEIT g 5100, . =P1 *Q2 =10*120=1200
AT = P qpey 50/ P o p. * 100 = 1210 *10

A2. %A mpayn. AEIT 1—2 — TLPOYLL. AEIL —
1200 — 10001000 * 100 = 20%

A3.  Av étog Bdaong sivar to 2:
AT,=100 «ov AEIL, = AEH

‘Etou: %A mpoyp. AEIT 152/~ | . 4. AEH1 *100 =

pa natikd AEIT exppalet
peTaPohn g Tiung Omms to

H mpoypatikn mococ
navto 1o, aveEap

Muob., — mpayp. Mic6.,/ tpayun. Mis6.; * 100 =
0%

. O epyalopevog Bo pmopodoe va STnpNoeEL OUETARANTN TNV OYOPAGTIKN
oV, OUvaun av 6to cvpPorato epyaciog tov vanpye A.T.A. (Avtopatn
aplOpIKy  aVOTPOCHPUIYR), ONAOST OV O OVOUAOTIKOG TOL [cHog
vEGvovtay Kotd To puoUd TANO®PIGLOV.
PuOpog minb. = %AAT = AT,-AT,/ AT, #100 =120 -100 / 100 * 100 = 20%
Ovop. nief., = ovop. pieB.;+podu. ITAn6.* ovop. e6.,=500 + 20% *500 =
600
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